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25 件の回答
回答を受付中

どちらの校舎に通っていますか︖
25 件の回答

今どこでこのアンケートに答えていますか︖
25 件の回答

概要 質問 個別

勉強塾オア・シス「⻑沼校」
勉強塾オア・シス「万騎が原校」60%

40%

家の⾃分の部屋
家のリビング
上の2つ以外の家のどこか
⾞の中
散歩中
その他（って外出⾃粛要請中ですよ︕）

44%

52%

オア・シス ⾼校⽣アンケート 4/19

質問 回答 25
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コロナで学校の休みが続いて嬉しいですか︖
23 件の回答

コロナ休校中の1⽇の睡眠時間は︖（だいたい、平均で）
25 件の回答

コロナ休校中の1⽇の運動時間は︖（だいたい、平均で）
25 件の回答

嬉しい
嬉しくない

8.7%

91.3%

12時間以上（⽣きてるか―い♪）
12時間未満〜10時間
10時間未満〜8時間
8時間未満〜6時間
6時間未満（少ないぞー）

20%

60%

12%

2時間以上（アスリートか―い♪）
2時間未満〜1時間（いい感じに体動か
してるね︕）
1時間未満〜30分（まぁこんなもんだよ
ね）
30分未満〜0分（もう少しは体動かした
いけどね。）
0分（学校いけなくなるぞ︕︕）16%

16%
40%

24%
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コロナ休校期間の⾃分の⾼校は課題の量は︖
25 件の回答

⾃分の⾼校が他の⾼校よりもいいと思う
25 件の回答

コロナ休校中の1⽇の勉強時間は︖
25 件の回答

多いと思う
こんなもんでしょ
少ない

52%

48%

いいに決まってるさ︕
まぁいいんじゃない
いやぁほかの⾼校の⽅がいいんじゃない
マジうち最悪だから︕

24%

16%

12%

48%

8時間以上（⼤学受験も乗り切れる
ぞ︕︕）
8時間未満〜6時間
6時間未満〜4時間
4時間未満〜2時間
2時間未満(おかしいだろ笑)

16%

40%

44%
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オア・シスの英語の課題は︖
24 件の回答

これまでにLINEで何回くらい質問した︖
25 件の回答

勉強になるから良い
やりたくないけどしょうがない
やりたくないからやめてほしい
実は解いてないよ〜ん（っておい︕）

37.5%

58.3%

10回以上（質問しないとやってらんな
いよね︓笑）
9〜7回（どしどしどうぞ☆）
6〜4回（遠慮しがちだねー。。。）
3〜1回（本当に分かって勉強して
る︖︖）
していない（塾を利⽤してくれぃ︕）12%

12%

40%

32%
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これまでに質問した内容は︖（複数回答可）
24 件の回答

オア・シスは好きですか︖（どっちでもないはなしよ・笑）
23 件の回答

0 5 10 15

英語の塾の課題（本⽂の意味やQ
の内容とかね。）

数学全般（学校のプリントや問
題集かな︖）

社会全般（地理・⽇本史・世界
史、、、公⺠はいないね）

スケジュールについて（変更し
た⼈は質問みたいなもんだ☆）
その他（恋愛相談とか︖︖︖）

14 (58.3%14 (58.3%14 (58.3%

5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)

14 (58.3%14 (58.3%14 (58.3%

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

4 (16.7%)4 (16.7%)4 (16.7%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

9 (37.5%)9 (37.5%)9 (37.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

好き
嫌い（涙）

13%

87%
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どの先⽣が好き︖（究極の選択です・笑）
22 件の回答

喜多村先⽣（理数の神様☆）
中澤先⽣（説教の仏様☆︓⻑沼校）
藤野先⽣ （怒りの天使☆︓万騎が原
校）

22.7%

45.5%

31.8%


